

# Chinese New Year celebration 2010

## Welcome to the year of the Tiger

### 點城華人慶虎年

點問頓華人社區於二月廿一日，即農曆年初八，假座美麗華大酒樓舉行盛大的慶祝農曆新年宴會，今年參加的團體有三十多個，由中華會館為主辦單位，其他團體為協辦。

該晚美麗華酒樓裝飾得美輪美奐，講台中央掛上一幅賀年圖片，畫上一個“虎”字，象徵著虎虎生威，每枱擺放一朵大紅花，充滿了濃郁的新年氣氛。

當晚筵開五十七席，全樓滿座，場面熱鬧，盛況空前。六時恭候，中西嘉賓紛紛入場，衣香鬢影，互賀新禧，恭喜發財，籌委會成員，中西嘉賓穿著各式鮮艷的中國民族服裝，逞現傳統的節日氣氛。

七時宴會開始，司儀程陽和張寧科請各位起立歡迎NORMAN KWONG省督伉儷，由宴會主席洪陳美蘭，副主席虞慶蘋和三位委員會成員鄭立焯，蔡耀華和朱歡鈿陪同下一齊進場，全體起立鼓掌，隨即由王國豐領唱國歌，點問頓洪門民治黨鄭立焯主持點睛及舞獅表演。

兩位司儀用中英文講述宴會旨趣後，並即介紹宴會主席洪陳美蘭致歡迎詞，她代表籌委會歡迎各位光臨同慶佳節，祝大家虎年行好運、健康，快樂，華人社區在新的一年更加團結，進步！

政府代表致詞有中華人民共和國駐卡城總領事館王憲民副總領事，本市市長STEPHEN MANDEL，本省教育廳長 DAVE HANCOCK及本省醫務廳長 GENE ZWOZDESKY，各位熱誠祝賀新年快樂，恭喜發財，司儀並宣讀聯邦政府寄來的賀詞，表達聯邦政府對中國新年的祝賀。最後邀請主禮嘉賓 NORMAN KWONG省督致詞，他是本省第一位華裔公民榮任省督，是一位非常出色的美式足球名將，是一位成功的知名人士，曾獲許多殊榮，他蒞臨華社同慶虎年，予以華人無比的興奮和自豪，為了表示對他的崇敬，由宴會主席洪陳美蘭和節目設計蔡耀華代表大會向省督致送紀念牌，並向省督夫人獻花，繼而與社團代表合照，場面親切，融洽，當晚除了上台致詞的政府官員外，還有許多政府嘉賓由司儀一一介紹。

宴會中還有許多精彩表演節目，如小海鷗舞蹈表演蘋果豐收，洪湖水浪打浪，蔡秀玲和楊耀華的古箏、高胡合奏和蔡秀玲的古箏演奏，給宴會增添了更多喜悅。王文才的財神到，派利是，肯定是一個極大歡迎的節目啦！最後全體籌委會成員上台向嘉賓敬酒，跟著由宴會副主席虞慶蘋致謝詞，她代表籌委會向為新年宴會作出貢獻的所有人士表示衷心的謝意。幸運抽獎後，由楊耀華主持卡拉歌唱助慶，許多歌手登台演唱非常動聽的歌曲。

到十時左右，司儀宣佈請大家起立歡送省督伉儷離席，這個送牛迎虎，華社同慶的新年宴會就此圓滿結束。

（點城農曆新年籌委會供稿）